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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» 

Київського національного університету технологій та дизайну

Метою освітньо-професійної програми підготовки магістрів за спеціальністю 071 
«Облік і оподаткування» є підготовка висококваліфікованих та конкурентоспроможних 
магістрів-фахівців з обліку і оподаткування, які здатні розв’язувати складні завдання і 
проблеми у сфері професійної діяльності з обліку, аналізу, контролю, аудиту та 
оподаткування та приймати управлінські рішення або у процесі навчання, що передбачає 
проведення досліджень та/або здійснення інновацій, що характеризується невизначеністю 
умов та вимог.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена як узгоджений комплекс видів 
освітньої діяльності, спрямований на досягнення навчальних цілей необхідних для 
здійснення професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» є 
багатопрофільною та передбачає практичну підготовку для формування навичок у сфері 
організації обліку, аналізу, контролю, аудиту й оподаткування бізнес-процесів відповідно 
до міжнародних стандартів.

У змісті програми включено цикл загальної підготовки, що містить обов’язкові та 
вибіркові компоненти освітньої програми, а також цикл професійної підготовки, який 
також містить обов’язкові та вибіркові компоненти освітньої програми.

Освітньо-професійна програма має прикладну орієнтацію та передбачає такі 
професійні акценти оволодіння методикою й організацією обліку, аналізу, контролю, 
аудиту й оподаткування, формування здатності складання всіх видів звітності: фінансової, 
податкової, управлінської; уміння аналізувати обліково-аналітичну інформацію; 
використання інноваційних технологій, методів та інструментів для ухвалення 
управлінських рішень тощо.

В цілому, є підстава вважати, що освітньо-професійна програма за спеціальністю 071 
«Облік і оподаткування» є актуальною, відповідає затвердженому Стандарту вищої освіти

випускників.
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